
LA OPINIÓN 

Notas locales 

ED la sesión extraordinaria celebrada el día 
19 del corriente se constituyó la Junta Muaici-
pal de sanidad que ha de actuar el bienio de 
1899 á 1 9 0 1 . 

t i 30 á las 8 de la noche sesión extraordi
naria celebrada por la Junta Pericial de in
muebles cultivo y (ganadería para la formación 
de los Repartimentos sobre contribuciones te-
iritorial por riqueza rústica, pecuaria y urba-
11» para el año económico de 1899 á 1900. 

Sesión ordtuaria celebrada por el Ayun
tamiento el dia 20 del actual.—Se aprobó el 
acta de la sesión anterior.—Quedó aprobado 
el presupuesto ordinario de ingresos y gastos 
formado por la Comisión de Hacienda para el 
aSo económico de 1899 á 1900.—Se acordó 
formar un padrón de los vecinos y familias que 
por ser considerados pobres por el Ayunta
miento tendrán derecho á la Beneficencia Mu 
nicipal.—Se nombró representante del Ayun-
tamiente en Madrid sin sueldo alfiuno á Don 
Casto Aragón Castells.—Acordóse asimismo 
imponer los recargos del 16 p°/o sobre las cuo 
tas del Tesoro en la contribución territorial é 
industrial en el presente año económico.— 
Nombróse comisionado del Ayuntamiento pura 
el ingreso en caja en la zona de Mataró de los 
mozos de este reemplazo.—Acordóse que pt r 
el mozo Pedro Fuste se articule la jiiueba que 
crea conveniente en méri:|os de su expediente 
de ex<;epción legal sobrevenida. — Se acordó 
cesase D. Tomás Colomer en el cargu de Relo
jero Municipal nombrándose en su reemplazo 
á D . Jaime Lloreda.—A petición del Conceja! 
Sr. Vilageiiu se acordó por último solicitar 
la agregación á este término municipal del ca 
serio llamado de| «Lladoné» correspondiente 
ál término municipal de Lierona á los electos 
tan solo del Reglamento de consumos. — Y se 
levantó la sesión á las diez y media dd la no
ciré. 

El número último apareció por error de ca- j 
ja con fecha 16 de Junio en vez de ln de 16 de 
Julio que le correspondía. 

También por errata de imprentH, en el Esta
do de la Caja niunicipal que publicamos figu
ra como existercia en fip de Mayo la cantidad 
de 1476'04 ptas. en vez 5.476'04. 

Habiéndose suprimido el dia 16 del actual 
los billetes de ida y vuelta en 3.^ clase para. | 
Bercelona, que >e expendían en la E^stacion de 
Francia en los trenes de 1H tarde, que eran 
precisamente en los que mas convenían para. % 
los intereses de e-tM vilia, ei S Í . Alcalde, por 
indicación del dij^no Gefe de dicha Estaoio» 
de Francia D. J;iiine Cre-<po, visitó al Sr. Ma-
ristany Delegado de Barcelona en la Gerencia 
de M.Z. A., dando por resultado su entrevista, 
el que se h^yan est»blecido billetes de iday I 
vuelta de 3,^ clase para Barcelona en todos los, 
trenes incluso ¡os coireoSj cosa que apesarde 
las muchas gestiones practicadas anteriormen
te no se habia podido conseguir. 

Sabemos también que se está trabajando al 
objeto de que se establezcan ssi mismo büleies 
de ida y vuelta en 2.^ clase. 

Ayer noche, debió tener lugar en la sala de 
espectáculos de la sociedad «Union Liberal,» 
un meetlng paru pedir la revisión del proceso 
de Montiuicii. 

La sociedad «COIOIJÍH» dará hoy sus acos- J 
tumbrados bailes de tarde y noche. 

También celcbr¿*rá los de costumbre I1 so
ciedad «La Alhambra)». 

Parece que en el Cüsino de Granollers ac

tuará una compañía de ópera ios dia» de la 

próxima fiesta mayor. 

En el próximo número publicare
mos un suplemento extraordinario. 

Imp. de E. üarrell. 
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